KG CONSTRUCTION Sp. z o.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

DOPPELT VERSTELLBARE GRIFFE

1.4016 AISI 430

30 x 5 mm, Lange
jede

9 x @9 mm

11 x 45 mm

WGO005 - L=115 mm

WGO011 - L=130 mm

WG014 - L=140 mm

WGO006 - L=150mm




DACHHALTER

9
BIBERSCHWANZHALTER [“'

nicht einstellbar - WG002

1.4016 AISI 430

Locher im Flacheisen 2 x @9 mm
Montagebohrung 11 x 40 mm

einstellbar - WG007

i DSARRIN

1.4016 AISI 430

Locher im Flacheisen 2 X @9 mm
Montagebohrung 11 x 45 mm

9
SCHINDELHALTER w

nicht einstellbar - WG001

SDARSIN

1.4016 AISI 430

Locher im Flacheisen 3 x 9 mm
Montagebohrung 11 x 40 mm

einstellbar - WG008

1.4016 AISI 430

Locher im Flacheisen 3 x @9 mm
Montagebohrung 11 x 45 mm

$ 2ARPIN




KG CONSTRUCTION Sp. z o0.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

K& construction




DACHHALTER

SONNENKOLLEKTORBEFESTIGUNG MIT
VERTIKALER VERSTELLUNG

S

WG 016 (4 mm), WG012 (5 mm)

1.4016 AISI 430

Locher im Flacheisen @9 mm
Montagebohrung 11 x 45 mm

WG 015 (4 mm), WG013 (5 mm)

et

1.4016 AISI 430

Locher im Flacheisen @9 mm
Montagebohrung 11 x 45 mm

Es ist moglich, den Dachhaken an der Befestigungsstelle an der Latte zu
konfigurieren




KG CONSTRUCTION Sp. z o0.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

BIBERSCHWANZKLAMMERN (BREIT)

1.4301

150 x 2 mm, Lange 300 mm

Locher im Flacheisen 10 x @9 mm

Montagebohrung 10,5 x 40 mm

70

1.4301

150 x 2 mm, Lange 260 mm

Locher im Flacheisen 10 x @9 mm

70

Montagebohrung 10,5 x 40 mm

1.4301

150 x 2 mm, Lange 280 mm

Locher im Flacheisen 10 X @9 mm

70

Montagebohrung 10,5 x40 mm

2

55

280




DACHHALTER

Y9
ADAPTER FUR DOPPELGEWINDESCHRAUBE [w

P031 (4 mm), P008 (5 mm)

1.4016 AISI 430

Schraubenlocher @11 mm
Montagebohrung 11 x40 mm

A A
DOPPELGEWINDESCHRAUBE [“'

T005 (200 mm), T004 (250 mm)

1.4301 AISI 304

Das Set besteht aus 3 Muttern M10 DIN 6923 (Stahl 1.4301 AISI 304) und einer EPDM-Dichtung.

STEHBLATTHALTER

1.4016 AISI 430

100 x40 x 45 x4 mm

Montagebohrung 11 x40 mm




G CONSTRUCTION Sp. z 0.0.
R ICORIRYEBONSP 2%.0.
NIPa6A%2kE DB391-809 Zabrze
REGIONs 283108859
KRREQON4209436859
KRS: 0000440942

Silberne gl Silbernes B Silberne
Endkappe .- gl Hakchen in ~ gl Endkappe
30mm der Mitte ~ 35mm

ID: T052 > ID: TO13 q ID: T012

Schwarzer Mittelkup Schwarze
Endklebstoff plung Endkappe
30mm ID: schwarz 35mm ID:

T051

Inbusschrau
be M8 x 30

ID: TO41

ID: TOO7

Mutter M8 A2
(1.4301)
ID: TO37

T006

Sechskantschr
aube M10x20
A2 (1.4301)

ID: TOO1

Sechskantmutt
er M10
A2 (1.4301)

ID: T020

Aluminiumprofil 40 x 40 (silber)
2,2/3,3/4,4/6,6 m

Fur Standardschraube (T023)
ID: TO

Aluminiumprofil 40 x 40 (schwarz)
2,2/3,3/4,4/6,6 m

Fur Standardschraube (T023)

ID: T061

Profil-Endkappe Profil-

40 x 40 (silber) Endkappe 40 x

ID: TO10 40  (schwarz)
ID: T049

Profilverbinder silber Profilverbinder schwarz
120 x 25 x 45mm b 120 x 25 x 45mm
ID: TO11 & ' ID: T062




ALUMINIUM

MONTAGEDREIECK
MATERIAL: ALUMINIUMWINKEL 40 X 40 X 3 MM

S ID: WG069
K 1450
:éj 3X
& Schraube
1 1 M10x20 A2
3x Mutter M10
|r_ 1450 X25 A2

(s _ ID: WG070

3x
Schraube
M10x20 A2

3x Mutter M10

930 x25 A2

e e
-"i 5 = ID: WG071

O/

f’? -1 3x
7 ) - Schraube
/ e - M10x20 A2

Vi "
| 3x Mutter M10
x25 A2

1700

ID: WG072

3x
Schraube
M10x20 A2

3x Mutter M10
x25 A2

1060




TRAPEZFORMIGE BRUCKEN MIT EPDM FUR TRAPEZFORMIGE BLECHDACHER

Material Aluminium

n

330 mm x 40 mm

mit Sechskantkopf M10

DURCHSCHNITT

Material Aluminium

n

330 mm x 60 mm

mit Sechskantkopf M10

DURCHSCHNITT

Material Aluminium

n

330 mm x 70 mm

mit Sechskantkopf M10

Material Aluminium

n

330 mm x 100 mm

mit Sechskantkopf M10




KG CONSTRUCTION Sp. z 0.0.
Pawliczka 25, 41-809 Zabrze
NIP: 6482767239

REGON: 243106859

KRS: 0000440942

K G construction

WG 075 - FUGENLOSE VERTIKALE ERDUNG (SATZ)
Material: feuerverzinkter Stahl

LISTE DER TEILE

Elementname

Klingenfiihrungsstange
2 Verlangerungsstange 1
3 Anschluss an die Erdung 1
4 Klopfer 1
5 Schraube M8x35 4
Mutter M8

WG 076 - ERDUNGSERWEITERUNG
Material: feuerverzinkter Stahl

1500 M

wwoLs




